

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

Proces Verbal

Încheiat în data de **08.01.2020**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Andrezs Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Fermendjin Francisc, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Cremer Mihai Adrian, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Handjerlia Anton, Istoc Traian.

Lipsește: Silaghi Dumitru Ilie, Ruzs Alexandru.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar, Trif Corina Daniela, doamna Bogdanov Loredana – șef birou financiar contabilitate și Bolohan Raluca Andreea, consilier juridic. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr.54 din 08.01.2020. Se procedează la alegerea prezidentului de ședință. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Anton Marius Marcus îl propune pe domnul consilier local Cremer Mihai Adrian. Domnul consilier local Tiplea Vasile îl propune pe domnul consilier local Anton Marius Marcus. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Andrezs Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Fermendjin Francisc, Melian Tinca, Cremer Mihai Adrian, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Handjerlia Anton, Istoc Traian) și 1 vot „împotriva” (Tiplea Vasile) pentru prezident de ședință Cremer Mihai Adrian.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.12.2019 și se aprobă în unanimitate.

Domnul prezident de ședință Cremer Mihai Adrian da citire ordinii de zi.

Ședința are la ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pentru anul 2019, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

1. Se trece la dezbaterile punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pentru anul 2019, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Domnul prezident de ședință da citire proiectului și da cuvântul doamnei Bogdanov Loredana, șef birou financiar-contabilitate, care prezintă necesitatea aprobării acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pentru anul 2019.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul prezident de ședință, Cremer Mihai Adrian declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CREMER MIHAI ADRIAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
TRIF CORINA-DANIELA

